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A KMU-MARKT analitikusai szerint a kisvállalkozások minden évben jelentős
anyagi veszteséggel zárnak a következetes és egységes adatbázis kezelés hiánya
miatt. Így a fontos adatok úgymint a rendelési állomány, a készlet értéke vagy
a cég fizetőképességének meghatározása csak kézileg nagy erőfeszítések árán
történhet, már ha ez egyáltalán lehetséges.

Ezeknek a vállalatoknak az innovációs ereje attól nem fog gyorsabban fejlődni , hogy
az elérhető személyi erőforrásoknak napról- napra meg kell küzdenie az üzleti életben
fellépő adminisztratív feladatokkal.
Az aktuális fő tevékenységek, mint a termékfejlesztés vagy a vevői- és szállítói
kapcsolatok stratégiai kiépítése gyakran háttérbe szorul. A kérdésre, hogy miért nem
használnak integrált ERP rendszert, a menedzserek a következőt válaszolják:
„Túl kicsit vagyunk hozzá!”

Ha közelebbről megnézzük a feladatokat, a kisvállalkozásoknál is hasonló
követelményeket lehet megfigyelni, mint a „Nagyoknál”. A kisvállalkozásoknál gyakran
hiányzik a megfelelő költségvetés és a szükséges személyi erőforrás egy ERP rendszer
implementálásához- ami az egész piacon egységes.

A megfelelő ERP csomag – a kisvállalkozásoknak is

Az ABAS-nak és a szoftver partnereinek ez kihívást jelent. Az eredmény: egy csomag
ami kifejezetten olyan szoftverből és implementációs metodikából áll, amely megfelel
a kisvállalatok kívánalmainak. Ellentétben az általános ERP piaci megközelítésével,
a „nagy ERP”-ből nem csak szimplán lefaragva hoznak létre egy belépési szintet.
Hanem épp ellenkezőleg! Az ABAS főleg a kisvállalatok számára hozta létre azt
a legjobb módszert ami rendelkezésére állhat. A releváns információk gördülőalapú
(role-based) és felhasználó centrikus ábrázolásának kombinálásával az
implementációra és a képzésre fordított kiadások jelentősen csökkennek, amik nem
csak a külső bekerülési, hanem a belső költségekben is kimutathatóak.

„Az új struktúrájú műveleteken keresztül a költségeket sok területen jelentősen
csökkentettük. Az adatok egyszeri megadásával, egy gombnyomásra minden elérhetővé
válik az összes részlegünkben.”
Volker Schurr, ügyvezető igazgató, GroßwäschereiBüchele GmbH&Co.

Túl kicsi egy nagy ERP rendszerhez? Miért ne lehetne a kis 

vállalkozásoknak is szükségük egy teljes ERP megoldásra?
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Növekedésre készen!

Az eredményes implementáció kulcsa a megfelelő metodika

A kidolgozott abas implementációs metodika az általában alacsony
költségvetéshez és emberi erőforráshoz tervezett. Ez az eljárás jelentősen eltér
más ERP szolgáltatók módszereitől.
A kisvállalatok – főleg az indulók – még beilleszkedési és útkereső fázisában
vannak egy vállalat szervezés tekintetében. Ezért az ABAS tapasztalt ERP
szaktanácsadókat biztosít a projekthez. Így a kisvállalatok a legjobb gyakorlati és a
„nagy ERP projektek”-ben kiterjedt tapasztalattal rendelkező szaktanácsadókra
támaszkodhatnak az összes iparágból, cégmérettől függetlenül.

Növekedésre készen!

Ahogy a vállalata az idők folyamán változni fog, az Ön elvárásai is úgy fognak
változni az ERP rendszerrel szemben. Legtöbbször az is rengeteg időbe kerül, míg
a számtalan egyedi, speciális szoftvermegoldás az Ön vállalatának funkcionális és
skálázhatósági határaihoz beállításra kerül.
Ennek következtében, vagy állandó kompromisszumra kényszerülnek, vagy
beszereznek egy teljesen új ERP rendszert. De így a korábbi befektetések
elvesznek.

Az ABAS a kezdetektől olyan ERP rendszert kínál, amit a közép- és nagyvállalatok
által használt. Már indulásnál válassza ezt az ERP megoldást, ami biztosítja a
skálázhatóság, a növekedés, a funkcionalitás és a rugalmas fejlesztés összes
lehetőségét a jövőben.

Az abas szoftver partnerek minden lépést figyelemmel kísérnek és tanácsaikkal
segítik Önt. Ezen hosszú távú partneri viszony eredménye a magas szintű vevői
elégedettség, ami az ABAS számára a hajtóerőt jelenti és kiemelt fontossággal bír.

„Egy cég folyamatos fejlődésével az ERP rendszernek is lépést kell tartania. Mindezt
a legkisebb ráfordításokkal és a leghatékonyabban kell támogatnia egy
vállalatirányítási rendszernek. Az ABAS ebben nyújtja a legfőbb segítséget nekünk.”
Birgány Zsolt, Béflex Grafika Kft.
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Az abas Business Software magában foglalja az abas ERP-t, az abas Trade-t

és az abas eB-t.

A kis-és közepes méretű ipari, kereskedelmi és szolgáltatói vállalatok részére egy

olyan komplex megoldás áll rendelkezésre, ami a funkciók széles spektrumát kínálja,

a beszerzés és értékesítéstől az anyaggazdálkodás, és termeléstervezésen át egészen

a gyártásig, pénzügyig és eBusiness-ig. Az évek tapasztalata és a magas szintű

innovációs képesség együttes ereje képezik az abas Business Software alapját. Ha ezt

a rugalmas vállalati szoftvert választja, akkor Ön a kompetencia,

a folyamatosság és egy első osztályú technológia mellett dönt.

„Az abas ERP-vel egy átlátható és nyomon követhető rendszert kaptunk, ami biztosítja
a lehetőséget az innovációra, rugalmas és a lehető legjobb megoldás a menedzsment
számára.”
Katona Gábor , T-Plasztik Kft.

Az abas Business Software folyamatai

abas Business Software

széleskörű szolgáltatások és hatékony megoldások az Ön vállalatának
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Több mint 2500 vállalat döntött az abas Business Software mellett a  termelés, 

kereskedelem és a szolgáltatás területeiről. Erős érvek szólnak e középvállalati 

megoldás mellett:

• Kiváló ár/ teljesítmény arány

• Rövid bevezetési idő és egyszerű implementáció 

• Kiemelkedő vevői elégedettség

• Hosszútávú biztonságos szoftver-befektetés és gyors ROI (Return on

Investment) 

• Széleskörű funkciólefedettség

• Intuitív működés 

• Skálázhatóság (vevők száma, ügyfelek)

• Folyamatos szoftver frissítés  (Upgrade)

• Testre szabások, módosítások az upgrade után is működnek – nagyfokú 

rugalmasság

• Nemzetközi és többnyelvű

„Szükségük volt egy vállalatirányítási rendszerre. A vállalat erőssége a rugalmasság,

s főként a rövid reagálási idő a vevői kívánalmak változásaira. Így mindent, ami ezt

a rugalmasságot korlátozta, vagy veszélyeztette elutasítottunk. Az abas ERP teljesítette

ezt a rugalmasságot. Ezért vállaltirányítási rendszernek az abas Business Software ERP

rendszerét választottuk.”

Vörös János, Budamobil-Cargo Kft.

„Az ABAS rendszer bevezetésével erősödik cégünk piaci és működési hatékonysága,

folyamatainkat optimalizáljuk, ezzel együtt munkatársaink személyes és szakmai

fejlődése is jelentősen a figyelem középpontjába kerül. Sokat változott egész csapatunk

hozzáállása, gondolkodás és látás módja a bevezetés és fejlesztések során. Számunkra

igazi kihívást, stabil jövőképünk egyik eszközét jelenti az ABAS ERP tudásának hatékony

elsajátítása a mindennapi alkalmazásban.”

Süle József – Fétis Kft.

Az Ön nyeresége

az abas Business Software használatával



Az integrált vállalatirányítási rendszerekkel kapcsolatosan nagyon sok téveszme

kering a mikro- és kis vállalkozások körében.

Nézzük meg ezek közül a három, leggyakoribb tévhitet!

1. tévhit: A mi cégünk túl kicsi ehhez. Vagyis sokak szerint az ERP rendszerek

túl szabályozottak, csak erősen sematikus működést engedélyeznek, és

kizárólag a nagy vállalatok számára használhatók.

10-15 évvel ezelőtt, még igaznak is érezhettük ezt az állítást. Azonban mára már a

kis vállalatoknak is sok esetben szüksége lehet egy ilyen integrált vállalatirányítási

rendszerre. Az ABAS szoftver használatával egyszerűsíthetik a vevő/szállító, azaz a

cégkapcsolati adatbázisuk használatát, az eddigi bonyolult Excel táblákban történő

keresés helyett, ezen túl néhány gombnyomással megtalálhatják a keresett cég

adatait, és a vele kapcsolatos összes archivált és folyamatban lévő ügyletet.

Másrészről pedig, sok esetben a kis vállalatok is legalább annyi kapcsolattal, és

napi munkájukhoz szükséges elérhetőséggel rendelkeznek, mint nagyobb

riválisaik, ezért is fontos lehet számukra, hogy egyszerűen, gyorsan és

eredményesen tudjanak keresni adataik között. Mindezen felül az ABAS

vállalatirányítási rendszer könnyen és gyorsan telepíthető, igény szerint testre

szabható, így a mikro- és kis vállalatok ügyvitelének, felhasználási szokásainak

megfelelően formázható.

„Több vállalatirányítási rendszert is megnéztünk, és azért döntöttünk az abas

mellett, mert azt láttuk, hogy kellően rugalmas, és a mi folyamatainkat le tudjuk

vele fedni.”

Soltész Sándor – Ganz Motor Kft.

Kell-e nekünk ERP?
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2. tévhit: A kisvállalkozásoknak nincs szükségük ERP rendszerre: minden

sikeresen irányítható és nyomon követhető manuálisan is, viszonylag

egyszerű eszközök használatával, mint pl. az Excel, vagy különböző PC

alapon működő standard számviteli programok.

Egy vállalkozás „kis” mérete nem jelenti egyértelműen, hogy a napi tranzakcióinak

száma is minimális lenne. Ezen felül óriási különbség érezhető egy „szimpla” és

egy „ERP-alapú” folyamat között. A centralizált adatbázis, az egyidejű

adatbejegyzés, vagy a több felhasználós real-time adatelérés lehetősége gyorsítja

a mindennapi munkát, és az elemzések készítéséhez is olyan technikai

megoldásokat biztosít, amelyekre minden kisméretű vállalatnak szüksége lehet,

függetlenül attól, hogy milyen iparágban dolgozik. Ezen túlmenően pedig, a

modern vevők a kis cégektől is ugyanúgy elvárják a magas színvonalú

szolgáltatásokat, mint nagyobb méretű versenytársaiktól, és ebben szintén

segítséget tud nyújtani az ABAS integrált vállalatirányítási rendszere.

„Az új struktúrájú műveleteken keresztül a költségeket sok területen jelentősen
csökkentettük. Az adatok egyszeri megadásával, egy gombnyomásra minden
elérhetővé válik az összes részlegünkben.”
Volker Schurr, Großwäscherei Büchele GmbH & Co

Kell-e nekünk ERP?



3. tévhit: A hardware és a rendszer zavartalan működéséhez szükséges

infrastruktúra megfizethetetlenül drága.

Régebben a személyi számítógépek még valóban nem voltak elég erősek egy ERP

rendszer futtatásához, azonban ez mára már nem igaz. Manapság a szélessávú

internet kapcsolat egyszerűen elérhető mindenki számára, és az új technológiákkal

átalakított ABAS vállalatirányítási rendszert már jóval egyszerűbb, felhasználóbarát

szoftverré fejlesztették. Így bármelyik felhasználó számítógépe képes futtatni, akár

más irodai alkalmazásokkal egyidejűleg is. Ráadásul a szolgáltatásként használt

szoftver, vagyis az úgymond szoftverkölcsönzés (SaaS), nem igényel semmilyen

különleges hardvervásárlást egy egyszerű, szélessávú internet kapcsolaton kívül.

Az ABAS vállalatirányítási rendszer a hasonló szoftverekről kialakult tévhitekkel

ellentétben könnyen és gyorsan telepíthető, igény szerint testre szabható,

valamint egyszerű, felhasználóbarát felülettel rendelkezik.

Ezeket erősítette meg Durbák Csaba, a SIS Europe Kft. ügyvezető igazgatója is, aki

úgy véli, hogy rendszerünk használata nagyban könnyíti vállalkozása életét. Ez a

főleg energetikai gépgyártásban működő „supply chain management” szervezet,

nagy ipari gyártócégek számára végez beszerzési, hatékonysági és logisztikai

szolgáltatásokat. Ezen tevékenysége miatt napi szinten bővül a kezelt cikkszámok

halmaza és a beszállítói bázisa. A dinamikus növekedés és komplexitás miatt

döntött úgy a cég, hogy bevezeti az ABAS ERP rendszert, mely első ránézésre egy

kicsit korainak tűnhet, de a gyakorlat alapján igazolódott, hogy átláthatóvá,

könnyen kezelhetővé teszi az ügyvitelt, és lényegesen kedvezőbb helyzetbe hozza

a céget a későbbi növekedés támogatására.

„Az ABAS - cégműködésre optimalizált - ERP rendszerének előnyei már ennél a

jelenleg 4 fővel működő vállalkozásnál is jelentkeznek: cikkek létrehozása,

módosítása, hozzájuk a megfelelő adatlapok csatolása, a beszerzési és értékesítési

folyamat „automatizálása” olyan előnyök, melyek jelenleg is meggyorsítják a cég

belső működését és minimalizálják a hibák lehetőségét.” – nyilatkozta Durbák

Csaba, aki év eleje óta használja szoftverünket, és élvezi annak kézzelfogható

előnyeit.

Kell-e nekünk ERP?
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